

新产业公司强化纪检监察队伍建设

# 狠抓岗位培训 注重实战练兵

为建设高素质纪检监察干部队伍,2020年以来,新产业有限公司纪委强化队伍建设,注重调研培训,强化实战练兵,多措并举,着力锻造政治过硬、本领高强、忠诚干净的纪检监察队伍,为企业高质量发展保驾护航。

一是按照“五个专项行动”总部署,认真落实“纪检监察体制改革落地见效专项行动”。按照机构设置和人员编制,在基层党支部组织换届选举中,重点对纪检委员队伍进行了完善,实现了党内监督全覆盖。同时为提升其业务水平和履职能力,对调整后的纪检委员和业务干事强化工作职责,注重程序管理,有效提升了公

司的整体纪检监察工作水平。

二是狠抓岗位培训,精进业务能力。以季度例会、常态化集中学习及业务考试为抓手,成立了纪检党小组,强化应知应会学习培训,重点对党的十九届五中全会精神和山西焦煤“六定”改革动员会精神等内容进行了深入学习,同时围绕日常监督、政治监督、效能监察,进行岗位练兵,不断提升理论结合实践的能力。在每季度焦煤组织的纪检干部业务知识考试中取得优异成绩,以考促学,营造了“比学赶超”的学习氛围。

三是注重实战练兵,强化实践锻炼,派出业务骨干到西山煤

电参与办案,有针对性地安排参加专项工作,着力在岗位实践练兵中锻炼执纪业务骨干,以点带面,由“业务能手”向“新手”传授经验,进一步提升纪检监察理论政策水平、执纪监督和审查调查能力,铸造一支业务能力过硬的新产业纪检监察队伍。同时,通过优化队伍结构,丰富人员储备,综合考虑岗位特点、工作性质等因素发挥基层纪检委员的末梢作用,有效提升了干部队伍的整体活力,增强了执纪审查工作的力量,为新产业有限公司实现高质量发展新跨越提供了坚强政治和纪律保障。

●冯利

西曲矿

# 查纪律 强作风

近日,西曲矿劳资科联合纪委、组干科室,对地面工作人员值班值守情况进行督查。

督查组仔细清点了18个地面机关干部职工在岗人数,认真核对节日期间上报出勤人员名单,由坚守岗位每位工作人员签名登记,再由单位负责人当场签字确认在岗人数,为月底报工提供第一手资料。

督查组要求各单位值班值守人员各负其责,提高政治站位,严格遵守山西焦煤“八严格、八严禁”、西曲矿九条禁令,全面筑牢廉洁过节的纪律防线,确保节日期间矿区和谐稳定。

通过节日期间纪律作风督查,强化领导干部的廉洁意识和纪律观念,有助于地面机关科室人员作风转变,增强责任意识和服务意识,时刻把纪律挺在前面,促进工作效率的提高。新年伊始,开好头起好步,抓早赶前争主动,用过硬作风保障工作落实,在矿区形成人人奋发有为的良好局面。

●李葵

官地矿

# 过两节 反“四风”

“两节”来临之际,官地矿召开2021年加强干部作风建设专题会。

会上,学习并传达贯彻山西焦煤《严明纪律压实责任确保2021年元旦春节风清气正的通知》和西山煤电《关于2021年元旦春节期间进一步严明纪律加强干部作风建设的通知》的文件精神,安排部署“两节”期间严明纪律作风工作。

与此同时,会议还分析当前形势任务,围绕节日期间公务用车、公务接待、工资奖金分配等方面,用具体案例再次提醒、敲响廉政警钟。要进一步强化规矩意识,强化求真务实作风,扎紧不能腐的笼子;以“严”字为总基调,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐;认真学习落实党纪、党规、法律、法规,逐步完善规章制度,严格遵守“八项规定”,强化教育提醒,突出监督重点,强化对“四风”问题的监督检查,提升工作质效;要加强监督检查,严肃执纪问责,以强有力的执行力促进党风廉政建设落地见效,营造矿井风清气正的良好氛围。

●阎慧荣

马兰矿

# 督导新冠疫情防控工作

针对当前国内新冠疫情严重形势,为加强矿区新冠疫情防控力度,提前做好新冠疫情应对措施。1月7日,马兰矿党政及疫情防控小组成员对矿区各单位新冠疫情防控工作进行督导。

督导组主要针对各单位的环境整治,人员入场所体温筛查,口罩的佩戴、消毒等制度的检查,同时要求各单位要掌握本单位干部职工外出轨迹,建立台账,实时摸排。对高、中风险区回矿人员进行居家观察,并及时提供居家观察人员的生活物资,实现不落一人一户、全员防控的基本要求,外防输入,内防反弹,全力打好矿区新冠疫情防控阻击战。

●李伟 武亚杰

铁路公司

# 开展科级干部年度考核工作

近日,铁路公司对所属前、后山各部门开展了2019-2020年度科级干部全覆盖考核。

全覆盖从个人德、能、勤、绩、学、廉等六个方面,对科级以上干部进行考核,此次考核重点突出新焦煤提出的“以奋斗者为本,长期艰苦奋斗”核心价值观,将考核结果与科级干部责任法人抵押金兑现挂钩,真正体现干与不干不一样、干得好与不好不一样,充分调动广大干部干事创业的积极性、主动性、创造性,实现以干部考核激励担当作为,以干部考核督促查漏补缺,促进公司事业健康发展。

●祁伟 张馨之

# 大虎沟澡堂面目一新



1月1日,西铭矿重修后的大虎沟澡堂揭牌,提升了矿区职工家属的获得感、幸福感、安全感。



针对旧澡堂环境差、设施简陋、管路老化等问题,该矿充分考虑职工家属需求,对大虎沟澡堂进行升级改造,改善职工家属的洗浴条件,让大家感受到大家庭的温暖。

马二飞 赵洁摄影报道

东曲矿

# 严密部署疫情防控工作

针对当前新冠疫情形势,近日,东曲矿疫情防控办召开新冠肺炎疫情常态化防控会议,就矿区疫情防控工作进行了安排部署。

会议要求全矿上下清醒认识

当前疫情防控工作面临的严峻形势,严密部署,做好管控,做到“两个到位”(排查到位、管控到位);严格执行请销假管理制度;织密联防联控网络,形成群防群控、联防联控

的良好局面;抓好日常防控工作,坚持“日报告”“零报告”制度,做好每周一次“两码”排查工作;加强对办公区域、会议场所、卫生间、食堂、宿舍及其他活动场所和物品的消杀工作;垃圾做到“日产日清”;食堂采取分餐、错峰用餐;各类会议遵循“非必要不举办”的原则,严格控制参会人数及会议时长。

●高军连 邢艳丽

酒店服务管理分公司

# 强服务 练本领 树形象



去年下半年以来,酒店服务管理分公司联合山西空港贵宾服

务有限公司,以“强技能、练内功、树形象”为重点,组织公司全体职工开展了综合素质提升培训。

此次培训分为礼貌礼仪、服务规范、仪态礼仪、销售技巧、沟通技巧、商务形象打造和团队建设七个内容。为不影响正常经营,

该公司每月利用业务空档期,分岗位组织职工进行培训,历时近5个月,共计培训课时60课时,参训人员实现全覆盖。培训中,通过对职工个人素养、言谈举止、服务流程、应变能力等多个方面知识的讲解、现实案例分析,以及现场互动等环节,并针对不同岗位、不同场景,将理论与实践相结合,使职工对酒店行业从业人员应具备的礼仪规范和业务技能有了系统性的了解,有效增强了职工应对突发问题的协调处置能力,为公司整体服务水平的提高、职工业务能力的加强、对外窗口形象的提升奠定了坚实的基础。

●李滕